
SPUMANTE & CHAMPAGNER  Schaumweine 

Ferrari Brut Trentodoc (a). FERRARI - TRENTINO 

100% Chardonnay. Von strohgelber Farbe mit grünlichen Reflexen und mit einem intensiven 
Bouquet von Golden Delicious Äpfeln, Feldblumen und Hefe. Am Gaumen harmonisch und 
geschmeidig.                                                                  Glas 0,1l    € 9.5  Fl. 0,75l    € 59. 
 
 

Jeio Extra Dry Valdobbiadene Prosecco DOCG   JEIO - VENETIEN 

100% Glera. Mit einem Bouquet aus extrem frischen und eleganten Fruchtnoten, die 
angenehm in der Nase aufsteigen.                              Glas 0,1l    € 7.   Fl. 0,75l    € 39. 

 

Ferrari Maximum Rosé Trentodoc.  FERRARI - TRENTINO 
70% Pinot Nero, 30% Chardonnay. Zartes Bouquet von Beeren und Hefe sowie ein würziger 
und komplexer Abgang. Mit einem perfekten Geschmack nach Waldbeeren mit einer 
würzigen Note.                                                            Glas 0,1l    € 9.5.  Fl. 0,75l.   € 59. 
 

 

Louis Roederer Champagne CollecJon 243 Brut 

LOUIS ROEDERER - CHAMPAGNE 
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier. Ein großer Klassiker, der mit feinen Brioche-Noten 
und zarten Zitrusaromen eine perfekte Balance zwischen Mineralität und Cremigkeit 
schaQ.                                                                                                             Fl. 0,75l    € 115. 
 

                      Giulio Ferrari Riserva 
                          Lunelli  del Fondatore Trentodoc (a) 

FERRARI - TRENTINO 
100% Chardonnay. Himmlisches, intensiv duRendes Bouquet von Trauben, Honig, Vanille 
und weißer Schokolade. Im Mund elegant und ausgewogen, samtweich und mit üppigem 
Körper.                                                            Fl. 0,75l € 300   Fl.1,5l  € 580. 



Offene Weißweine 

 

Pietragrande TrenJno Bianco IGT (a) TENUTA MARGON - TRENTINO  
80% Chardonnay, 20% Sauvignon Blanc, Incrocio Manzoni und Pinot Bianco. In der Nase 
frische Eindrücke von weißen Blüten und aromaWschen Kräutern. Mit einem weichen 
Geschmack und einem schön mineralischen Finale.     Glas 0,2l  € 9.  Fl. 0,75l   € 32. 
 

SAUVIGNON Friuli DOC                                                                                                             
 Cà Bolani / Friaul                     100% Sauvignon Blanc 
Begeisternde Aromen von Salbei, Holunderblüten, begleitet von intensiven Noten reifer 
Grapefruit und Grüne Paprika. Im Geschmack weich mit harmonischer Struktur und 
angenehmer Säure.                                             Glas 0,2l  € 9.  Fl. 0,75l.  € 32. 
 

PresJge Lugana DOC (a) CÀ MAIOL - LOMBARDEI 

100% Trebbiano di Lugana. Zitrusfrucht, Wildkräuter und Aromen von hellem Steinobst 
vereinen sich im Glas. Im Geschmack begleitet frische Säure grünen Apfel, Mandarine und 
Zitronenthymian zu einem spritzigen Finale.             Glas 0,2l  € 11.  Fl. 0,75l   € 38. 
 

 

PINOT BIANCO Friuli DOC 
Cà Bolani / Friaul                     100% Weißburgunder 
Angenehmer DuR von Wiliamsbirne, gelbem Pfirsich und getrockneten 
Blumen. Am Gaumen dominieren wunderbare Noten von Melone, reifem 
Apfel, Aprikose und tropischen Früchten. Dank milder Säure angenehm        
frisch und leicht cremig.                     Glas 0,2l  € 9. Fl. 0,75l  € 32. 

 

 

 

 

 

 



Offene Rosè-weine 

 

PRIMITIVO ROSÉ „ROSETT“  

TENUTE SANNELLA 
Rebsorten: 100% PrimiWvo I Anbaugebiet: Apulien I Beschreibung: DuR nach rosa   
Blüten und kleinen roten Früchten. Klar und umhüllend, gleichzeiWg frisch und sehr 
angenehm.                                                                               Glas 0,2l   € 9. Fl. 0,75l  € 32. 

 
 

CANNONAU DI SARDEGNA D.O.C. „ROSADA“   

CANTINE DI DOLIANOVA 
Rebsorten: 100% Cannonau I Anbaugebiet: Sardinien I Beschreibung: Hellrosa    
Farbe. Zarter und eleganter DuR mit Noten von Kirsche und Erdbeere. Am Gaumen fein und 
fruchWg, aber gut strukturiert und anhaltend. *.              Glas 0,2l  € 9. Fl. 0,75l  € 32. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Offene Rot-weine 

 

 

Prope Montepulciano d‘Abruzzo DOC (a) VELENOSI - ABRUZZEN  
100% Montepulciano. Sein komplexer DuR lässt Noten von Sauerkirsche und reifen 
Brombeeren erkennen. Dazu gesellen sich sehr charakterisWsche Aromen von Kaffeepulver, 

Tabak und Lakritze.                                                                                                Glas 0,2l € 9.  Fl. 0,75l  € 32. 

 

 

Centurio PrimiJvo di Manduria DOC (a) CENTURIO MINOR - APULIEN 
100% PrimiWvo. Ein verführerischer DuR, erinnernd an dunkle Beeren, reife Feigen und eine 
salzige Meeresbrise. Dieser Wein präsenWert sich körperreich und mit großzügigem 
Fruchtextrakt, begleitet von geschmeidigem, feinkörnigem Tannin.  

 Glas 0,2l  € 11.  Fl. 0,75l  € 38. 

 

“MORO” Toscana  IGT                                                                                                                 

 Montellori / Toskana Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot 
12 Monate reiR dieser wunderschöne Rosso der Faeoria Montellori in Barriques. Schwarze 
Kirschen, Vanille und Waldhonig glaubt man in seinem Bouquet wiederzuerkennen. Soviel 
KraR und Aroma findet man in dieser Preisklasse äußerst selten.         

   Glas 0,2l  € 11.  Fl. 0,75l  € 38. 

 

 
“SABBIENERE” AGLIANICO Irpinia DOC                                                                                    
Feudi di san Gregorio / Kampanien              100% Aglianico 
Intensives Bouquet geprägt durch Kirsch sowie eingekochten Aromen umgeben von 
würzigen Noten. Am Gaumen trocken, schwer und samWg, mit elegantem Tannin und 
eischigem Abgang. .                                                            Glas 0,2l   € 9. Fl. 0,75l   € 32. 

 



Flaschenwein Weiß-Weine 

 

“SALERNA” VERDICCHIO dei Castelli di Jesi Classico DOC 
Sparapani / Marken                   100% Verdicchio 
Feinblumige Aromen in der Nase. Am Gaumen subWle und druckvolle Frucht. 
Mandel und Ananasanklänge mit einer vorbildlich integrierten Säure 
machen sofort Lust auf mehr. Glas 0,2l                                     0,75l  € 27. 

ISIDE Puglia IGT  
Sanella / Apulien 100% Bombino bianco 
Exotische Früchte, Ananas, Äpfel und Birnen lässt das Bouquet dieses reinsortigen Bombino 
bianco erkennen. 
Auch am Gaumen dominiert die Frucht und findet dort zu einer schönen Balance von Frische 
und Vollmundigkeit.                                                             0,75l  € 33. 
 
“CUTIZZI” Greco di Tufo Riserva DOCG  
Feudi di San Gregorio / Kampanien 100% Greco di Tufo 
Einzellagenwein, Seine Struktur ist kraftvoll und fein. An der Nase mineralische Noten, 
Aprikosen und Quittengelee. Ausgewogen und frisch am Gaumen mit extrem langem 
Abgang.                                                                                                                             0,75l  € 45.  
                                                                                                                     
“SCHULTHAUS” WEISSBURGUNDER Alto Adige DOC  
St Michael Eppan / Südtirol 100% Weißburgunder 
Lebhaft und ausgegliechen mit fruchtige Cremigkeit. Kein lauter Tropfen, sondern ein 
vollendeter, fein fruchtig-frischer 
Wein mit Nuancen von Apfel, Aprikose und Birne, der zugleich mit Weichheit und rassiger 
Säure zum Geniessen verführt.                                                                                    0,75l  € 48. 

“SANCT VALENTIN” PINOT GRIGIO Alto Adige DOC  
St Michael Eppan / Südtirol 100% Pinot grigio 
Fruchtiger Duft nach Apfel, Birne und feiner Vanille. Im Geschmack charakterstarck, 
angenehme Säure, rauchige Nuancen.Einer der höchst dotierten Pinot-grigio-Weine in 
Italien, der einen exzellenten Trinkgenuss verspricht.                                                                   0,75l  € 63. 
  
“CACCIA AL PIANO” Bolgheri bianco DOC  
Lungacosta / Toskana Vermentino, Sauvignon Blanc Der Holzausbau ist an der Nase dezent 
eingebunden, im Mund gibt er weißen Pfeffer, Zedernholz und Vanille hinzu.Dabei ist der 
Wein im Mund ultra frisch und präzise. Salzig mit frisch geschnittenem Gras, Zitrusnoten 
und erfrischend bitteren Kräutern.                                                          0,75l  € 69. 



FcaschenWeine-Rot 
 

“MONTEPIANO” SANGIOVESE MONTECUCCO DOCG  
Trottolo / Toskana 100% Sangiovese 
In der Nase Aromen von Waldbeeren, Amarenakirschen und zarte Noten von Eiche. Dicht, 
kraftvoll und vollmundig mit samtigen und eleganten Tanninen und einer saftigen 
Kirschfrucht am Gaumen.                                                                      0,75l  € 48. 
 
CHIANTI Riserva DOCG  
Fattoria Giannozzi / Toskana Sangiovese, Cabernet Franc, Merlot 
Das Bouquet ist groß angelegt und komplex mit Noten von Kirschen und Himbeeren sowie 
Nuancen von Vanille und Kakao. 
Am Gaumen zeigt sich die volle samtige Struktur. Ein sehr ausgewogener Wein von 
äußerster Nachhaltigkeit.                                                                      0,75l  € 39. 
 
“ORO” PRIMITIVO di Manduria DOP  
Tenute Eméra / Apulien 100% Primitivo 
Breitgefächertes Bouquet mit Aromen von Früchten, Pflaumen und Kirschen 
sowie mineralischen Anklängen und Tabak. Sehr warm, weich, vollmundig und körperrreich. 
                                                                                                        0,75l  € 59. 
“FALLWIND” LAGREIN Riserva Alto Adige DOC  
St Michael Eppan / Südtirol 100% Lagrein 
Duftet intensiv nach Kirschen, Brombeeren und getrockneten Pflaumen. Im Geschmack 
weich, vielschichtig und kraftvoll. Die Rebsorte 
Lagrein hat sich in den vergangenen Jahrzehnten aufgrund strenger Rebselektionen und 
niedrige Erträge zum Spitzenwein entwickelt.                                            0,75l  € 55. 
 
BAROLO DOCG   
Scrimaglio / Piemont 100% Nebbiolo 
Lorbeer, Eingekochte Früchte, Leder und Schokolade. Eine üppige und einwickelnde Nase 
dominiert von süßer Lakritze. 
Am Gaumen präsentiert dieser Wein sich mit imposantem Körper, einem eleganten aber 
dennoch presentem Tannin.                                                                  0,75l  € 88. 
 
AMARONE della Valpolicella Pietro del Cero DOCG 
Cà dei frati / Venetien Corvina, Corvinone, Rondinella , Croatina 
Der Amarone präsentiert sich mit einer tiefen rubinroten Farbe und einem komplexen 
Bouquet, Gewürzen, Tabak und einem Hauch 
von Schokolade. Am Gaumen ist er kraftvoll und vollmundig, mit reifen Tanninen und einer 
bemerkenswerten Länge.                                                                      0,75l  € 95. 



 
 
“ZIGGURAT” Montefalco rosso DOC  
Lunelli / Umbrien Cabernet, Merlot, Sangiovese 
Diese Cuvée beeindruckt durch ihre Eleganz und Komplexität. Die verführerischen 
Kirscharomen stehen in perfektem 
Einklang mit Noten von Gewürznelke und balsamischen Essenzen. Am Gaumen spiegelt sich 
diese Eleganz wider.                                                                                                       0,75l  € 39. 
 
ROMA DOC   
Tenuta Gaffino / Latium Montepulciano, Sangiovese, Petit Verdot 
Intensives Debüt von fruchtigen Noten und Veilchen, Sauerkirschen und Marasca-
Kirschmarmelade, süßem Tabak und rauchigen Noten. 
Lebhafter Geschmack, tolle Frische und ausgeprägten, aber gut ausgebauten Tannine. 
Dominanz von Gewürzen und grassigen Spuren im Finale.                           0,75l  € 45. 
 
“CECCANTE” Cabernet Sauvignon Maremma DOC  
il Grillesino / Toskana 100% Cabernet Sauvignon 
Durch die 18 Monate Barriquereife und ein weiteres Jahr in der Flasche präsentiert sich der 
unfiltrierte Cabernet Sauvignon von einem 
schillernden Rubinrot mit intensiven Kirschnoten und einer sehr kräftigen und feinen 
Struktur.                                                                                                                            0,75l  € 69. 
 
SANGE de TORO Riserva  
Torres / Katalonien Garnacha, Syrah 
Üppiges, deutlich fruchtbetontes Bouquet von reifen dunklen Waldbeeren und Kirschen, 
elegant unterlegt mit warmen Röst- und 
Gewürzaromen. Am Gaumen kraftvoll, saftig, warm und sinnlich, wunderschön ausgewogen 
mit seidigem Tannin und elegantem Nachhall.                                           0,75l  € 38. 
 
PRIVATE SELECTION Rum Barrel aged MERLOT  
Robert Mondavi / Kalifornien 95% Merlot, Andere Rebsorten 
Das mit typischen Rumaromen imprägnierte Holz verleiht dem Merlot kräftige Noten von 
Vanille, 
Melasse und süssen Gewürzen, die perfekt mit der klassischen Kirschig-Pflaumigen 
Rebsortenfrucht harminieren.                                                                0,75l  € 45. 
 
CHATEAU du MOULIN ROUGE Cru Bourgeois supérieur 
Chateau du moulin rouge / Bordeaux - Haut-Médoc Cabernet Franc, Carménère 
Kraftvolle Aromen von reifen roten Früchten. Feine Tannine und zartwürzige Eichennoten 
sind harmonisch 
eingebunden und begleiten das lang anhaltende Finale.                              0,75l  € 48. 
 



 
GALANTAS Cabernet Franc Gran Riserva  
Haras de Pirque / Valle Central, Valle del Maipo 85% Cabernet Franc, 15% Carménère 
Beeindruckendes Aroma von dunklen Beerenfruchten und Grafit. Ein Wein, der die 
charakteristische 
Lebendigkeit, Eleganz und Finesse des einzigartigen Maipo Valley Terroirs wunderbar zum 
Ausdruck bringt.                                                                                  0,75l  € 55. 
 
La Miranda de Secastilla Somontano  
 Viñas del Vero / Aragonien 92% Garnacha Tinta, 8% Syrah 
Der Weinberg Guardia Miranda ist ein Schatz, bepflanzt mit uralten Garnach Reben. Jüngere 
Rebstöcke liefern die Trauben 
für diesen recht leichten, krischig- fruchtigen Wein auf Garnachbasis. Harmonisch rund und 
sehr verführerisch.                                                                               0,75l  € 32. 
 
Clos Ancestral Tinto 35.0 
Torres / Katalonien - Penedès Garnacha, Tempranillo, Moneu 
Mit seinen feinen Aromen von Rosen und Himbeeren kann der wiederentdeckte Moneu 
zeigen, was er kann, 
Garnacha und Tempranillo komplettieren das komplexe Duftspiel und sorgen für einen 
samtigen Geschmack.                                                                           0,75l  € 35. 
 
Heritage 873 Minervois  
Gérard Bertrand / Languedoc Roussillion Syrah, Carignan 
Aus Syrah und Carignan bereitet, zaubert diese Melange elegante Noten reifer dunkler 
Früchte, Schokolade und Gewürzen ins Glas. .                                           0,75l  € 33. 
 
Montes Alpha Carmenère 0,75l   
Montes / Valle Central, Valle de Colchagua 90% Carmenére, 10% Cabernet Sauvignon 
Feine Spiel von saftiger Frucht und zarter Eichenholzwürze. Pflaumen, Feigen, eingelegte 
Kirschen und Cassis sind unterlegt 
mit dunkler Schokolade und einem Hauch Zimt, am Gaumen zugleich samtweich, kraftvoll 
und vielschichtig mit toller Länge.                                                           0,75l  € 35. 
 
PURO Malbec  
Dieter Meier / Región del Nuevo Cuyo - Mendoza 100% Malbec 
Ein vielschichtiges Aroma bietet ein Bouquet aus schwarzen Früchten wie Brombeeren und 
Pflaumen,ergänzt durch Kräuter und Veilchen. Mineralische Nuancen und feine Aromen von 
Holz verleihen ihm zusätzliche Tiefe.                                                        0,75l  € 38. 

 


